



Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: „PROKINETO – Program de consiliere și dezvoltarea aptitudinilor viitorilor specialiști în kinetoterapie”

Contract POSDRU/189/2.1/G/156834

Comunicat de presă

Universitatea „Ovidius” din Constanța, prin Facultatea de Educație Fizică și Sport, în calitate de coordonator în proiectul „PROKINETO – Program de consiliere și dezvoltarea aptitudinilor viitorilor specialiști în kinetoterapie”, contract POSDRU/189/2.1/G/156834, cofinanțat din Fondul Social European – „Investește în oameni!”, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013; Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”; Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”, manager de proiect – Prof.univ.dr. Damian Mirela, anunță:

organizarea Workshop-ului cu tema

„Dezvoltarea competitivității prin formarea abilităților și competențelor în domeniul recuperării medicale”



Workshop-ul se va organiza la sediul Facultății de Educație Fizică și Sport, în data de 31 octombrie 2015, ora 14.00, în sala A1.

La acest eveniment vor avea loc dezbateri legate de orientarea în profesia de kinetoterapeut și a cunoștințelor teoretice pe care viitorii specialiști în kinetoterapie trebuie să le dețină în vederea unei inserții mai rapide pe piața muncii. În cadrul workshop-ului vor susține prelegeri specialiști ai domeniului, consilieri, tutori din cadrul proiectului „Prokineto” care vor sintetiza aspecte legate de recuperarea medicală și orientări moderne ale evoluției situaționale în cazuistica zilelor noastre. Totodată, vor fi marcate evoluții ale programelor de kinetoterapie din țară și străinătate.

Vor participa la acest workshop reprezentanți ai partenerilor de practică, tutori de practică și studenții selectați în grupul țintă al proiectului, echipa managerială a proiectului, oficialități locale, mass-media etc.

Manager de proiect,

Prof.univ.dr. Damian Mirela